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高三不等式测试题四

一、填空题：

1．
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的解集为           。

2．不等式
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的解集为             。

3．不等式log 0.5(2x –3)的解集为            。

4．函数y=log 2(x+1)的值域是            。

5．函数
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的定义域是                  。

6．不等式：
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的解为             。

7．不等式：log 3(x+13) >log 3(x2–2x–15)的解集为                。

8．不等式：|x –x2|≤6的解集为                。

9．若a=(log32)2, b=log34, c=log3(log32), 则a、b、c的大小关系是     。

10．函数
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的递减区间为                 。

11．函数y=log 0.2(x2–2x–8)的单调递减区间为                   。

12．若x, y
[image: image6.wmf]Î

R+2x+y=2, S=xy, 则S的最大值为                 。

二、选择题：

13．已知集合A={x|x > 3},B={x|x≥2}则
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（C）
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14．若
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，则下列各式中正确的是（        ）

（A） tg2
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                     （B）ctg2
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（C）sec2
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15．函数
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16．不等式：|lgx –1| < 2的解集是（                 ）

（A）{x|x<1000}                 （B）
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17．若
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的解为
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18．已知{a|2x2+4ax+3a–1≤0, x
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R}=Φ,则
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的解集为（  ）

(A){x| x < –6或x > 2}              (B){x| –6 < x < 2} 
 (C){x| x < –2或x > 6}             (D){ x| –2 < x < 6}
19．函数
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20．若
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三、解答题：

21．解不等式：
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22．一块周长为36cm的长方形的铁皮把它围成一个正四棱柱的侧面，求它的最大容积。

23．解关于x的不等式：x2 –(a –1)x –a≤0
24．log a(x+1)+log a(x –2) < log a(x+2)。 

25．已知：函数
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（1）求：函数的定义域；

（2）判断函数的增减性并加以证明。

26．若抛物线y= –x2+mx–1和以A(0,3)、B(3,0)为两段点的线段有两个不同的交点，求m的取值范围。
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